

sv900pe

Лепка как хобби 2

переиздание!

6+

sv900pe

Лепка как хобби 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67964675

SelfPub; 2022

Аннотация

Приветствую тебя в замечательном мире лепки. Эта книга посвящена тому как я учился и учусь лепить, и как проще научиться тебе. Лепка одно из самых моих любимых хобби, я им занимаюсь уже более четырех лет.

sv900pe

Лепка как хобби 2

Предисловие

Уважаемый читатель! Приветствую тебя в замечательном мире лепки. Эта книга посвящена тому как я учился и учусь лепить, и как проще научиться тебе. Я учился всегда сам, не ходил не в какие дизайн студии или художественные школы. В общем я самоучка, все познавал сам. Лепка одно из самых моих любимых хобби, я им занимаюсь уже более четырех лет (именно профессионально). Могу посоветовать его всем. Единственный минус для многих, это то что такое хобби очень затратно по времени, и слово очень как никак сюда вписывается, на одну модель уходит не менее пятнадцати часов, а это еще и в лучшем случае. Но затрата во времени тоже дает свой плюс, первое это то что можно насладится процессом создания модели (иногда он может надоедать, но об этом расскажу позже), второе, лепка очень хорошо успокаивает, можно расслабиться и заняться любимым делом. Ну что ж давайте отправимся в этот прекрасный мир лепки и творчества.

История книги:

Изначально книга вышла под названием Как научиться лепить?, после я ее переименовал на Лепка как хобби, т.к название Как научиться лепить не совсем подходит для нее, ведь книга просто рассказывает про данное хобби, а не учит ему. Через некоторое время я выпускаю это переиздание.

Глава1 Как определиться?

Эту книгу можно писать вечно, но главное начать, а закончить можно когда угодно. Начнем мы с того как определиться в том что лепить. Самый банальный способ это сесть и подумать что ты хочешь создавать. Но это не у всех получается. Я определился благодаря видеохостингу youtube. Я увидел, как человек делает машины из скульптурного пластилина. У него это очень хорошо получалось. В первый раз получилась ужасно. Многие ошибочно думают что сразу все получится замечательно, но это не так. Я тоже так заблуждался первое время но потом понял. Изначально все будет получаться ужасно, но со временем вы достигните успеха. Вам же советую определиться по душе. Что душа пожелает то и лепить. Ну а если и этот способ не подошел тогда для вас третий способ. Просто начать делать все и продолжить то что понравилось и лучше получилось. Советую начать лепить что-то легкое и постепенно переходить к более сложным моделям. Так вы можете набраться больше опыта. И когда будете делать что то сложное у вас уже будет опора на то

что вы делали до этого. И у вас начнет получаться все.

Глава 2, что нужно для начала?

Конечно можно начать с обычным пластилином и без инструментов, но лучше прикупить инструменты. Давайте перечислим то что нам нужно:

И первое это канцелярский нож или лезвие из него. Вам нужно будет посмотреть чем вам лучше работать и работать с этим. Лично мне удобнее работать лезвием. Вторым пунктом идут инструменты обычно это плоская полоска, для того чтобы делать линии, так же нужно, что-то острое для выделения точек. Третье, что нужно это скульптурный пластилин. Они бывают разных видов. Отличаются по цветам, твердости. скульптурный пластилин нужен для того что бы то что вы делаете держало форму и было твердым. Для начинающих можно взять мягкий, потом можно уже будет брать твердый. Ну и четвертое это краски. Начинающим необязательно сразу покупать краски. Лучше сначала понабраться опыта. Также я хотел бы добавить то что пластилин не любит жары и теплой погоды. Если вы хотите сохранить модели на долго их лучше хранить в каких то холодных помещениях, либо же в холодильнике. По моему опыту модель авто при комнатной температуре сохраняется примерно месяц, иногда может и до полугода.



инструменты для лепки (не реклама) (впринципе подойдут любые).



скульптурный пластилин, зеленого цвета.

Глава 3 Как научиться лепить?

Научится лепить достаточно просто. Но главное соблюсти главные правила. Я бы назвал их рекомендациями. Первое это смотреть на работы которые получаются лучше ваших и пытаться их повторить. Второе. Если вы делаете какую либо технику – то советую делать ее по чертежам и 3д моделям. Так вы сможете добиться правильных пропорций. Пропорции это один из самых важных, что есть в лепке техники из пластилина. Чертежи можно распечатать или срисовать. Третье это смотреть на фото или 3д модель того что вы лепите. 3д модель техники легко найти на просторах интернета, а вот 3д модель фигурки тяжеловато, хотя можно попытаться. Но по моему опыту фигурки можно лепить и без 3д модели. Придерживайтесь этого и у вас начнет все получаться! Я верю в то что у тебя все получится и тебе все понравится! Лепите и продвигайтесь в этом!

Советы к лепке от автора.

1 лепи задумываясь о том что ты хочешь лепить и вдумывайся в процесс лепки.

2 запоминай свой процесс, и выстраивай его для себя и своего удобства.

3. что бы постоянно не греть пластилин руками можно его разогревать на батарее, в кипятке и т.д (способов много и каждый может найти что-то под себя и тот каким будет работать удобнее всего)

Автор sv900pe.

Изначально книга планировалась экспериментом... но эксперимент вышел из под контроля... И эта книга начала набирать популярность. Чему я был удивлен... через пол года после выпуска книги, я решил перевыпустить ее с небольшими дополнениями, чтобы каждому человеку понравилось все в этой книге.

Всегда добивайтесь ваших целей, и стремитесь к новому. Лепка очень приятное хобби, советую его всем. Не бойтесь начинать что-то новое, если у вас что-то не получится постарайтесь набраться опыта в этом деле, и у вас все станет получаться.

Книга была направлена на ознакомление с основами лепки (профессиональной) за мою историю я пробовал лепить: Машины, фигуры, самолеты и другую различную технику. Советов я дал не слишком много, т.к я считаю что лучше научится всему самому, т.к мои советы подходят мне и лично мне так удобно работать, я никого не призываю делать также, ведь своего уровня я добивался сам, и делал все под себя. Книга была создана для ознакомления с проффесио-

нальной лепкой, и подтолкнуть людей к данному творчеству. Надеюсь данная книга вам поможет и вы начнете создавать что-то новое.

Об Авторе

Sv900pe – псевдоним

Микро автобиография:

Я обычный человек, которому хотелось просто попробовать себя в разных делах... И нашел это... Выпустил первую книгу, ну а дальше все понеслось... Благодарю вас за то что скачали и прочитали данную книгу, надеюсь она вам понравилась.

Конец